
ATA SESSÃO REALIZADA EM 16 DE SETEMBRO 2024 

PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DE 23 DE SETEMBRO DE 2024 
EXPEDIENTE: 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 239/2024  

Considerando a postagem do Senhor Prefeito, em rede social, no início deste mês, onde 

informou à população de que o município, através da Secretaria de Planejamento, havia 

recebido uma (1) TONELADA DE RAÇÃO para animais, perguntamos: 

1)Quais os critérios utilizados para a distribuição dessa ração? 

2)Cópia da lista de tutores/beneficiários com tal distribuição; 

3)Se o alimento ainda não foi distribuído na sua totalidade, quantos kg ainda restam e onde se 

encontra armazenado? 

Autoria: Vereador Dimmy Alves – Progressistas 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 240/2024  

Que seja informado se já foi possível resolver as questões necessárias para reativação da UTI 

Móvel; 

Indicar de forma detalhada quais providências foram concretizadas pelo Senhor Prefeito 

Municipal. 

Autoria: Vereador Adílson Seixas – PDT 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 138/2024  

Que sejam instalados redutores de velocidade, quebra-molas ou tartarugas; e que sejam 

providenciadas faixa de pedestres e placas de sinalização nos seguintes pontos: 

Avenida 9 de maio, em frente a Capela Nossa Senhora do Perpetuo Socorro, nos dois sentidos 

da via;  

Avenida Coronel Galvão, em frente ao muro da Câmara de Industria, Comércio e Serviços de 

Lavras do Sul – CICS, nos dois sentidos da via. 

Autoria: Vereador Neto Viana – PT 

 

 

 

 

 

 

 



PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 139/2024  

Em relação às diárias efetuadas pelo Secretário Municipal de Saúde, que tenham por 

finalidade atender atos junto ao COSEMS/RS, no período compreendido entre janeiro de 2020 

até a presente data, seja encaminhada à esta Casa Legislativa os seguintes documentos: 

1. Cópia dos RELATÓRIOS DE VIAGEM, com o respectivo recebido, bem como dos documentos 

comprobatórios que instruem o mesmo; 

2. Informar se existe algum apontamento por parte da Unidade de Controle Interno em 

relação a eventual ausência de prestação de contas em relação aos relatórios de viagens por 

parte do Secretário Municipal de Saúde; 

2.1 Em caso negativo, informar se essa Unidade de Controle Interno efetuou qualquer 

comunicação ao TCE/RS para as devidas apurações; 

2.2 Caso não tenha efetuado tais comunicações, os motivos pelos quais a Unidade de Controle 

Interno deixou de assim proceder; 

2.3 Caso pretenda, a partir da presente data, corrigir tal falha e efetuar tal comunicação junto 

ao TCE/RS, remeter o documento comprobatório do expediente protocolado junto ao TCE/RS. 

Autoria: Vereador Adílson Seixas – PDT 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 140/2024  

Que sejam realizados reparos urgentes na ponte localizada na Rua Ismênia Souza Saraiva. 

 

Autoria: Vereador Adílson Seixas – PDT 

 

GRANDE EXPEDIENTE - FALA ATÉ 20 MINUTOS PARA CADA VEREADOR:  

 

1 - VEREADORA EVA MESA - MDB 

2 - VEREADOR CLEMAR BIAGGI- CARECA- PROGRESSISTAS 

3 - VEREADOR NETO VIANA – PT 

4 - VEREADOR NENE BRITO- PDT 

5 - VEREADOR ADILSON SEIXAS- PDT 

6 - VEREADOR JULIANO CONFISCO- PROGRESSISTAS 

7 - VEREADOR RENAN DELABARY- PROGRESSISTAS 

8 - VEREADOR GUTO BITTENCOURT- PROGRESSISTAS 

9 - VEREADOR DIMMY ALVES- PROGRESSISTAS- PRESIDENTE  

 
 



INTERVALO- ATÉ 15 MINUTOS 
 

CONSIDERAÇÕES FINAIS: ATÉ 5 MINUTOS DE FALA PARA CADA VEREADOR. 

1 - VEREADORA EVA MESA - MDB 

2 - VEREADOR CLEMAR BIAGGI- CARECA- PROGRESSISTAS 

3 - VEREADOR NETO VIANA – PT 

4 - VEREADOR NENE BRITO- PDT 

5 - VEREADOR ADILSON SEIXAS- PDT 

6 - VEREADOR JULIANO CONFISCO- PROGRESSISTAS 

7 - VEREADOR RENAN DELABARY- PROGRESSISTAS 

8 - VEREADOR GUTO BITTENCOURT- PROGRESSISTAS 

9 - VEREADOR DIMMY ALVES- PROGRESSISTAS- PRESIDENTE  
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